



第二十八期總編輯的話

2008-10-04 記者 陳怡秀 文



自從上了大三，每個人在msn上面的狀態開始都跟電子報有關：「江郎才盡」、「沒靈感」、「卡住了」……等等，各式各樣的痛苦擺在眼前。然而隨著一個禮拜時間的推移，大家也似乎漸漸看見曙光、進而突破難關，「寫完了！！！」無數個驚嘆號做為結尾，是一種解脫，更是一種驕傲。

作為第二十八期，也是這個學年度的第二位總編輯，心裡有著無限的忐忑，尤其時逢颶風天把檢討會議延期之後，更是令人如坐針氈，丈二金剛摸不著頭緒，所幸這周編輯台的夥伴們——特別是努力製作flash的效凡和拼命改稿的秀芳不厭其煩的討論，令我心情也踏實許多。

其實作為學生媒體，本身就帶著一股赤忱的“GUTS”，濃厚的素人味道特別體現在「社會議題」與「文化現象」之上。本期在這兩項分類有高達九篇的稿件，包含了前陣子的奧運熱、同志運動、股市情勢、海角七號現象、就業環境、到與我們切身相關的新竹居住問題和交大戲劇比賽等等，在在說明雖然不在權利體系中，但人人都有關心社會的義務和說話的權利。

從思考題目到實際成形，期間的距離與困難是不需再用言語贅述的。在此特別想要提出的是蔡尚翰同學，因為在這個禮拜他的msn狀態最顯激動，但所呈現出來的稿件思緒十分清晰，閱讀之中，相信你會感覺到那份用心。另外，本周的超級疾速王吳佳玲發稿之快速無能人及，也在此說聲感謝。

另外，本期「人物」特別訪問了交大創作樂團——Soft Popcorn，要讓你瞥見一條夢想實踐之路；「影評」獻上怪誕狂歡、勵志感人、尋找夢想、教育省思、人性剖析等各種迥異的電影類型；「書評」部分，除了讓你檢視勇氣之外，更給你跨越年齡、甚至種族的溫暖友情；還在沉醉於「MAMAMIA」中ABBA的經典歌曲嗎？本次「樂評」將帶給你年輕版的魅力風潮！至於在「照片故事」的部分，則有可與社會議題一同思考的同志大遊行側拍。此外，「心情故事」也將與你分享一段炎炎夏日的泰北志工行。

總而言之，這期的稿件都是十分精彩的，也請讀者們細細品味其中滋味吧！

雖然總編輯不能當疾速王，還是永遠的龜速王，但在認真的看完每個人的稿件之後，心裡的快樂卻是無與倫比的美麗，面對電子報，每個人都曾有等同的焦慮和兢兢業業的態度，但做出來的成果卻又是那樣的亮麗。我們都在適應，同時，我們也都在成長。

最後請給自己一個大大的鼓勵，一起努力，加油好嗎？

第二十八期總編輯陳怡秀



橙色的季節 唯美「柿」界

新竹九降風吹起陣陣柿香，一片澄黃映入眼簾，那既是辛苦的結晶，也既是甜美的滋味。

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員
張婷芳 / 人物

▲TOP